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Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires


Buenos Aires,  4  de abril de 2006.

RESOLUCIÓN CM N°  218 /2006

VISTO: 

El expediente N° 364/06 (SCD 022/06-0) del registro de la Comisión de Disciplina y Acusación de este Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y

CONSIDERANDO



Que se inicia el presente expediente a raíz de las actuaciones remitidas por la Dra. Carla Cavaliere, entonces Presidenta Coordinadora de la Comisión de Selección de Jueces, Juezas e integrantes del Ministerio Público, conteniendo una denuncia formulada por el Sr. Fiscal General Adjunto, Dr. Rubén Antonio Pereyra contra la Jefa del Departamento de Recursos Humanos del Consejo de la Magistratura de la C.A.B.A., Dra. María Cristina Figueroa Oliva en la cual manifiesta que la funcionaria denunciada, en ocasión de su trabajo, no habría observado la vía jerárquica en una comunicación con una subordinada del denunciante



Que con fecha 20 de febrero de 2006 fue remitido el expediente al Departamento de Sumarios del Área Administrativa, a fin de que el Dr. Hugo Cortinez proceda a emitir su respectivo dictamen.



Que con fecha 2 de marzo de 2006 el Jefe de Departamento de Sumarios del Área Administrativa, emitió dictamen DSAA Nº 003/06, en el cual manifiesta que considera pertinente sustanciar un sumario administrativo, a fin de investigar la conducta de la denunciada ya que el denunciante no acompaña prueba alguna. 

Que puesto a consideración de la Comisión de  Disciplina y Acusación el día 6 de marzo de 2006, ésta estimó que la conducta de la Sra. Jefa del Departamento de Recursos Humanos no se infiere dirigida a la falta de respeto y a obstaculizar la eficaz prestación del servicio de Justicia, y que su diligencia, aunque más allá de su informalismo, tendía a poner en conocimiento un hecho futuro de acuerdo a la documentación en su poder. 

Que en cuanto a la vía Jerárquica ya lo ha expresado este Plenario en la Resolución CM N° 69/2006 recaída en el expediente Nro. 361/2005 “SCD s/ Ricci de Solari, Luisa s/ Denuncia”, sobre la finalidad y bien jurídico protegido.  

Que la Señora Jefa del Departamento del Departamento de Recursos Humanos,  no cumple funciones en la órbita del Ministerio Publico, sin embargo se le hará recordar que para casos análogos se dirija en principio a la autoridad que corresponda, para evitar planteos y situaciones como la que hoy nos toca resolver. 

Que a más de lo dicho en el orden interno reglamentario no encuentra la conducta de la nombrada Sra. Jefa del Departamento de Recursos Humanos evidencia de ser pasible de sanción alguna que merezca la apertura de un sumario, en los términos del Anexo I de la Res. Nº 317/2003.

Que la Comisión de Disciplina y Acusación emitió Dictamen CDyA N° 05/2006, aconsejando a este Plenario el archivo de las actuaciones. 



Por ello, en función de las atribuciones conferidas por el Art. 116 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la Ley 31 y la Res. CM Nº 317/03. 

EL CONSEJO LA MAGISTRATURA

DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

RESUELVE: 

Artículo 1°: Disponer el archivo de las presentes actuaciones.

Artículo 2°: Regístrese, notifíquese a los interesados y  pase a la Secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación a sus efectos. 

RESOLUCIÓN CM N°  218 /2006

Carla Cavaliere                                
 Maria Magdalena Iráizoz                     
L Carlos  Rosenfeld
 

 

 

 

Ricardo Félix  Baldomar            
Juan Sebastián De Stefano


Germán C. Garavano  


Ramiro Monner Sans 
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